

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Вестник ОПОЛЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК
27 ФЕВРАЛЯ
2018 года
№ 18 (10617)

Выходит с 1918 года



Елена Астафьева рассказывает о компьютерной программе (ОАО «Леднево»)



Телятник СПК «Красносельское»

Взаимопроверки сельхозпредприятий

16 февраля прошел очередной этап взаимопроверок сельхозпредприятий. Обменивались опытом руководители и специалисты трех хозяйств: ОАО «Леднево», СПК «Красносельское», АО СП «Нестерово».

Все они имеют приблизительно одинаковое поголовье КРС, в том числе дойное стадо, но различия в ведении хозяйства все же есть.

На этот раз довольно долго участники взаимопроверки, приехавшие в Федоровское отделение ОАО «Леднево», не могли пойти осматривать производство – они обсуждали насущные проблемы сельского хозяйства. А их в отрасли накопилось немало. «Порой складывается впечатление, что нас просто не слышат», – подчеркнул Виктор Самодуров, генеральный директор сельхозпредприятия.

Большинство хозяйств района выживает за счет реализации молока, но цена на него не поднимается, как обычно бывает в холодное время года. «На моей практике, а я в управлении уже пятнадцать лет, – сказала Галина Власова, директор управления сельского хозяйства, – впервые происходит так, что закупочная цена на молоко зимой не только не поднимается, а, наоборот, падает». А ведь за счет этих средств сельхозтоваропроизводители не только платят зарплату, проводят реконструкцию помещений, закупают необходимое оборудование, но и выплачивают огромные кредиты, без которых очень сложно выжить в нынешних условиях. К примеру, в ОАО «Леднево» себестоимость литра молока без учета кредитов составляет чуть больше 19 рублей, а с учетом кредитной задолженности уже 26. При этом хозяйство реализует молоко по цене чуть больше 27 рублей за литр.

Также специалисты обсудили плюсы и минусы государственной информационной системы «Меркурий». С 1 июля 2018 все товары, подконтроль-

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ СООБЩА

Руководство предприятия грамотно расставляет приоритеты: где возможно, используются собственные силы и подручные средства. К примеру, некоторые загоны для телят сварены из остатков профиля, сennой сарай реконструируется и вскоре превратится в просторный телятник, одно из картофелехранилищ несколько лет назад стало навесом, где содержатся бычки на откорм. Зато на то, что необходимо для повышения продуктивности скота, на современное оборудование денег в хозяйстве не жалеют, понимая, что вернется это сторицей. Поэтому средний надой в 8295 кг закономерен.

Осмотр СПК «Красносельское» проверяющие начали с животноводческого комплекса. Председатель правления Владимир Кузнецов немного рассказал о хозяйстве: работает здесь около 140 человек, средняя зарплата – 29 тысяч рублей, себестоимость литра молока без учета кредитов составляет 19,4 рубля, реализуют по цене 26,87 рубля. Надой в СПК – 6329 кг на корову.

Главный зоотехник Александр Пашкова рассказала о том, как содержатся животные, как составляется рацион, что в него входит, принцип деления на группы. Вообще, участники взаимопроверки не раз отмечали, что Юрьев-Польский район отличается от других тем, что у специалистов и руководителей сельхозпредприятий нет секретов друг от друга. Все готовы поделиться какими-то находками, хотя, конечно, приятно видеть именно себя в первых рядах в сводках по надоям или урожайности.

Специалисты хозяйств побывали в родильном зале, затем посмотрели, в каких условиях содержат телят, получили исчерпывающие ответы на все вопросы, касающиеся кормления и содержания молодняка. Именно А. Ф. Пашкова в свое

время учила многих специалистов района работе с молодняком.

Посещение АО СП «Нестерово» начали с Матвеевского отделения, которое присоединили к предприятию в 2003 году. Как рассказал генеральный директор Валерий Кудряков, здесь было всего 200 коров (сейчас 1280), долги доходили по тем временем до 13 млн рублей. Постепенно ситуация выправилась. Работает в предприятии сейчас порядка 95 человек, средняя зарплата 24 тысячи рублей. Надой на корову в хозяйстве более 6000 кг.

Участники взаимопроверки осмотрели комбикормовый мини-завод, некоторые детали которого также были когда-то частями сенного сарая, изучили установленное здесь оборудование. Было высказано мнение, что неплохо бы иметь в районе собственный комбикормовый завод, услугами которого могли бы пользоваться все сельхозпредприятия. Может, скооперировавшись, хозяйства смогут получить грант и воплотить эту задумку в реальность.

Затем осмотрели телятник, где многое также сделано своими руками. Побывали в молочном блоке и в цехе, где выпускается собственная молочная продукция: пастеризованное молоко, кефир и сливочное масло. Это еще одно подспорье для хозяйства.

Вообще, взаимопроверка – название довольно условное. Никто никого не проверяет. Скорее, эти встречи – лишний повод обменяться опытом, посмотреть, каковы процессы производства молока в других хозяйствах, внедрить что-то подобное и у себя. Как отметили все участники, эту полезную практику нужно обязательно сохранять, ведь, узнавая что-то новое, хозяйство становится крепче, а это в общих интересах.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

О проблемах, которые волнуют жителей села Сосновый Бор, речь шла на информационной встрече, которая состоялась 20 февраля. Провела её заместитель главы администрации муниципального образования Красносельское Татьяна Мишина.

В общении с немногочисленными собравшимися на встречу жителями приняли участие представители различных служб и организаций района, сотрудники ОМВД.

Исполняющий обязанности участкового полиции Эдуард Халиков предупредил о том, что участились случаи телефонного мошенничества, а также вымогательства денежных средств под предлогом замены счетчиков воды, электроэнергии, и попросил в целях содействия органам правопорядка сообщать о таких случаях в полицию.

Главной темой встречи стал вопрос о состоянии канализационных сетей в селе, отсутствии очистных сооружений. Жители сетовали на то, что нечистоты попадают в пруд – любимое место отдыха и взрослых, и детей летом, загрязняют парк, где часто проходят районные и областные соревнования по различным видам спорта. Селяне постоянно ощущают зловоние, особенно в теплое время года. Татьяна Мишина проинформировала, что на 2018 год администрацией запланировано провести изыскательские работы для строительства новой канализационной системы в селе. Сложнее с очистными сооружениями – на это потребуются большие финансовые средства, которыми бюджет не располагает.

К заместителю директора водоканала Алексею Грачеву обращались с вопросами состояния системы водоснабжения и канализационных колодцев, установки на них крышек, откачки канализационных отстойников и вывоза ЖБО. По индивидуальным заявкам работа ведется, а на обслуживание канализационных сетей села нет договора.

Василию Савельеву – представителю РЭС – были адресованы вопросы о замене опор на некоторых улицах, отключении электроэнергии без предупреждения, уборке выпиленных деревьев под линиями электропередач.

Жители д. №4 на Центральной улице возмущены тем, что им приходится много платить за освещение мест общего пользования: не может быть, чтобы в 18-квартирном доме объем приходящейся на ОДН энергии составлял 1000 кВт. В чем дело, пытались выяснить представители Юрьев-Польского участка Владимира и управляющей компании. Однозначно, что кто-то попросту ворует у своих же соседей. Но найти электрику-умельца пока не удается.

(Окончание на 2-й стр.)

Урок мужества

Поздравление от главы администрации района Е. В. Родионовой



Наши ветераны

ВО ИМЯ РОДИНЫ, ВО ИМЯ МИРА И СЧАСТЬЯ!

20 февраля – районный центр культуры и досуга. В концертном зале собираются люди в парадной военной форме, толпятся школьники и студенты, последние указания дает председатель совета ветеранов Алла Ивановна Землизина. Царит праздничная, торжественная атмосфера. В этот день наши уважаемые ветераны Вооруженных Сил РФ и правоохранительных органов, участники Великой Отечественной, дети войны и представители молодого поколения собрались на урок мужества «Славе – не меркнуть. Традициям – жить!», посвященный 100-летию Вооруженных Сил.

Сколько красоты, стати, мужественности у наших героев, сколько оптимизма и бодрости духа. От их парадной формы, медалей на груди не отвести глаз, их выпрявке можно позавидовать. Они здороваются как родные люди, заключая друг друга в объятья. Кто-то видится часто, а кто-то только по большим праздникам. И с каждым годом, к сожалению, ряды их заметно редеют.

«Здравствуйте, молодые люди! С праздником вас! Как ваше здоровье, настроение?» – приветствует ветеранов глава администрации района Евгения Владимировна Родионова. Она каждому пожимает руку, желает здоровья. Наконец почетные гости занимают свои места в первых рядах и урок мужества начинается.

Каждый год тема мероприятия разная. В этом году собравшиеся отметили 100-летие со дня создания армии и флота и приближающийся День защитника Отечества.

По традиции зал бурными аплодисментами стоя, приветствовал главных героев торжества: участников Великой Отечественной войны Б. Н. Карманова, Н. П. Романова, ветеранов Вооруженных Сил, боевых действий, правоохранительных органов: В. Е. Ханова, Б. Д. Чижикова, В. В. Стародубова, В. П. Калинина, В. С. Калистратова, И. В. Артиухова, В. Я. Чистова, В. В. Крылова, Г. М. Дмитриева, Ю. А. Волкова, В. П. Мельнико-

А. М. Марешку, В. Б. Разумова, А. К. Ноздрякова, В. Д. Марковича, Н. В. Прокофьева, Ю. С. Опарина, А. Я. Филиппова, Р. А. Халикова, Н. И. Склокина, А. Н.

кой школы Елизавета Морозова, учащаяся школы №3, активист православного военно-патриотического клуба «Святослав», член «Юнармии» Алена Потапова. Знамя Победы под аплодисменты зрительного зала внес капитан второго ранга в отставке Вячеслав Михайлович Дмитриев. Ему ассистировали ученики Симской школы, святославцы и юнармейцы Ксения Воеводина и Егор Гуреев. Знамя боевого братства – в крепких руках подполковника запаса МВД РФ, уча-

ты и любви близких, уважения подрастающего поколения, неиссякаемого оптимизма, коим они полны, несмотря ни на что. Поздравительную речь произнес заместитель военного комиссара Александр Владимирович Борзионов.

В честь столетия создания Красной Армии была выпущена специальная медаль «100 лет Вооруженным Силам». Эта награда является данью истории нашей страны и тем людям, которые ее создавали. Почетную

хроники, фотографии зал смотрел с замиранием сердца, вновь и вновь погружаясь в те страшные события.

Песни, стихи, танцы на военную тему исполнили творческие коллективы РЦКД, ДШИ, ученики школ и студенты: Екатерина Савина, Борис Конопаткин, Михаил Шаров, Илья Сергеев, Кирилл Титов, Елизавета Сорохина, эстрадный ансамбль «Юрьев день» (руководители Е. Новосельская, И. Каленов), ансамбль «В добный час» (руководитель



Медалью «100 лет Вооруженным Силам» награждается Б. Д. Чижиков



Ансамбль «Юрьев день»

Чернова, В. М. Дмитриева, С. В. Зайцева, А. Б. Горского, Р. Д. Гуляева.

Почетное право внести флаг Российской Федерации предоставлено майору стратегической авиации в отставке Николаю Ивановичу Склокину. Ассистентами выступили ученица Симс-

тника боевых действий в Чеченской Республике Александра Брониславовича Горского. Помощниками выступили ученики Симской школы, спортсмены, активисты, выпускники кадетского клуба «Орленок» Дмитрий Бирюков и Андрей Калистратов. Под звуки марша знаменосцы и ассистенты, чеканя шаг, поднялись на сцену.

Со знаменательной датой – столетием Красной Армии и Флота, с наступающим Днем защитника Отечества поздравила присутствующих глава администрации района Евгения Владимировна Родионова. Она выразила признательность ветеранам за их отвагу и честь, за их мужество и силу духа, за то, что они рядом с нами, пожелала всем крепкого здоровья, забо-

тиссию награждения памятной медалью исполнил Юрий Степанович Опарин. Награды удостоены Валерий Евгеньевич Ханов, Борис Дмитриевич Чижиков, Геннадий Михайлович Дмитриев, Вячеслав Михайлович Дмитриев.

Почетное право возложить венки и корзины с цветами к мемориалу советским воинам, павшим на фронтах Великой Отечественной войны, к мемориалу героям Советского Союза, нашим землякам, было предоставлено Ю. А. Волкову и Н. В. Прокофьеву. Ассистентами выступили ученики школ и студенты колледжей, волонтеры, активисты, отличники учебы, спортсмены, участники и победители олимпиад разного уровня, гордость района Илья Уточкин, Владислав Ефимов (Владфилфин), Иван Петухов, Иван Лахадынов (ИГК), Кирилл Пухарин, Софья Кулинская (СОШ №3).

Официальная торжественная часть мероприятия сменилась концертной программой. Ведущие Елена Новосельская и Дмитрий Белоусов ознакомили зрителей с историей армии и флота. Было приведено много исторических фактов, затронут рубеж длиною в столетие. И, конечно, нельзя было не вспомнить о Великой Отечественной войне: холодящие кровь кадры

Б. Конопаткин), младшая группа фольклорного ансамбля «Веснянка» (Ю. Лукашина), детский образцовый хореографический ансамбль «Проталинка» (Е. Лукутина, И. Кириллова). Захватывающее выступление показали воспитанники православного военно-патриотического клуба «Святослав» (В. Минигулов). Стихотворение Инны Токмаковой, написанное юрьевской поэтессой в честь столетия Вооруженных Сил, прочел Валерий Евгеньевич Ханов. «Случайный вальс» прозвучал в исполнении Г. М. Дмитриева (аккомпаниатор Ю. Соловьев). Зрители поддержали его аплодисментами, а в зале под звуки вальса закружились пары. Праздник завершился песней «Катюша», которую исполнил ансамбль «В добный час» вместе со зрителями залом.

Быть защитником своей Родины, своих близких – честь любого человека. Так было и будет! Если любому солдату или офицеру, находившемуся в этот день в зале, задать вопрос: «Во имя чего вы служили и служите?», то ответ будет один: «Во имя Родины, во имя мира и счастья!». Поэтому Российская Армия – одна из мощнейших «оттаги до Британских морей», «несокрушимая и легендарная»!

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



Воспитанники клуба «Святослав»

Уроки мужества

В преддверии Дня защитника Отечества и в честь 100-летия образования Красной Армии и Флота в школах районах прошли уроки мужества. Их провели наши уважаемые ветераны: член президиума районного совета ветеранов, председатель комитета по патриотическому воспитанию граждан Юрьев-Польского района, почетный гражданин города, воин-интернационалист, полковник в отставке Валерий Евгеньевич Ханов и ветеран Вооруженных Сил России, капитан второго ранга в отставке Вячеслав Михайлович Дмитриев.

В начале февраля почетные гости побывали в первой, третьей городских и в Косинской школах, провели с ребятами занятия в историко-архитектурном и художественном музее, а 19 числа прибыли в Энтузиастскую ООШ.

Как подобает традициям этой школы, встретили ветеранов радушно. Директор Ирина Вадимовна Холодова приветствовала гостей, проводила в учительскую, наполнила чаем. Заместитель директора по воспитательной работе Ирина Венальевна Кондратьева показала школьный зимний сад, который восхитил мужчин. Далее ветераны посетили музей, по которому отличница школы Мария Панкра-

това провела небольшую экскурсию, рассказала о представленных экспонатах, почетных жителях села и героях, изображенных на фотографиях.

К уроку мужества и приезду Валерия Евгеньевича и Вячеслава Михайловича школьники и учителя подготовились основательно. Ребята из разных классов показали целую концертную программу с военными песнями, интересными и



ОТЕЧЕСТВУ – СЛУЖИТЬ!

забавными сценками, видеороликами. Мероприятие было

четко спланировано. Это стало настоящим сюрпризом для гостей, привыкшим к военной дисциплине.

В свою очередь В. Е. Ханов и В. М. Дмитриев интересно и подробно рассказали школьникам о своей военной службе, которой отдано много лет, об истории Российской Армии и Флота, оснащении их различными образцами вооружения и военной техники, показали на карте основные точки боевых действий, происходивших в годы Гражданской, Великой Отечественной, Афганской, Чеченской войны, Карибского кризиса, а также сегодняшних военных конфликтов. Ребята завороженно слушали рассказчиков и внимательно разглядывали иллюстрации из журналов и книг с изображением оружия, боевых машин, военных кораблей, современной техники.

На уроке мужества почтили память выпускника Энтузиаст-

ской школы Станислава Жевлаковича, героически погибшего в 1996 году в Грозном, награжденного орденом Мужества посмертно. В 2016 году на здании школы была установлена мемориальная доска в честь солдата. Ирина Венальевна рассказала его биографию, а Валерий Евгеньевич поделился своими воспоминаниями о Станиславе и его похоронах. В конце выступления В. Е. Ханов выразил большую благодарность администрации школы, ученикам и всем жителям села заувековечивание памяти Станислава Жевлаковича.

Встреча прошла в теплой обстановке. Несмотря на то, что в зале присутствовали учащиеся с четвертого по девятый класс, все как один слушали выступающих, внимая каждому их слову.

Валерий Евгеньевич не только интересный собеседник, который может долго и увлеченно рассказывать о воен-

ном прошлом, но еще и творческий человек. Свое выступление он украсил стихотворением собственного сочинения «Мы дети военных тех лет», которое до глубины души тронуло присутствующих.

В завершение урока мужества гости призвали и девочку, и мальчишку подумать о поступлении в военные училища, о службе по контракту и о возможности связать свою жизнь с профессией военнослужащего. Так же гости не забыли напомнить и о предстоящих выборах Президента РФ, которые состоятся 18 марта, чтобы взрослые выполнили свой гражданский долг – пришли на избирательные участки, а даты их в этом поддержали.

Прощаясь с почетными гостями, И. В. Холодова, И. В. Кондратьева и все школьники выразили им огромную благодарность за визит, интересные рассказы, пожелали здоровья на долгие годы и пригласили чаще приезжать в их школу.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

22 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, в РЦКД состоялся концерт «Сегодня праздник ваш, мужчины!».

Поздравил собравшихся с праздником заместитель главы администрации МО Юрьев-Польский район Михаил Опарин. Он выразил благодарность за мир на нашей земле всем, ктонес и несет военную службу в Вооруженных Силах России, кто считает своим долгом беречь и защищать наш покой, благополучие и процветание нашей великой страны. Михаил Юрьевич пожелал всем крепкого здоровья, семейного счастья, с честью преодолевать любые препятствия, быть мужественными, достигать поставленных целей.

Поздравил собравшихся и военный комиссар района Александр Рузанкин: «23 февраля – светлая дата в истории нашей страны. Воинская служба на про-

тяжении веков была символом самоотверженности, доблести и героизма. В этот день для каждого гражданина нашей страны особым смыслом наполняются такие святые понятия, как Родина, верность, долг и честь. Слова глубокой признательности и благодарности мы адресуем тем, кто с честью выполнил свой долг в Афганистане, Чеченской Республике и сегодня выполняет его в Сирии. Здоровья, благополучия и мирного неба над головой».

В знак признательности за военно-патриотическую работу, проводимую в районе, в честь празднования 100-летия армии и флота Александр Дмитриевич вручил почетные грамоты ветеранам Вооруженных Сил – под-



Награждается Евгений Кочнев

полковнику запаса Николаю Константинову, подполковнику запаса Евгению Кочневу, старшему прапорщику запаса Николаю Слокину.

В этот день все песни, танцы, стихи были посвящены нашим мужчинам. В концертной программе приняли участие детский фольклорный ансамбль «Веснянка» (руководитель младшей группы Ю. Лукашина, старшей – А. Фомина), солист хора «Ветеран» Анатолий Андропов, эстрадная группа «Смайлики» (М. Паршина), вокальные группы «Россияночка» и «Неугомонные», эстрадный ансамбль «Юрьев день» (Е. Новосельская, И. Каленов), студия танца «Стайл денс» (А.

Трубкина), Екатерина Савина, Марина Паршина, Лариса Гардымова, Борис Конопаткин, солисты народного ансамбля «Напевы Ополья» Юлия Лукашина, Ольга Сафонова. Ведущей мероприятия выступила Елена Новосельская.

Юлия ЛУНЕВА.

Фото автора.

Новости спорта

СЫГРАЛИ В ДЕСЯТОЧКУ

25 февраля юрьев-польские ветераны хоккея выехали в город Тейково (Ивановская область), где провели товарищеский матч с местной хоккейной командой «Звезда».

Игра была напряженной и зрелищной. Игроки заставили зрителей поволноваться. В результате матча завершился уверенной победой юрьевпольцев со счетом 10:5. Пять шайб в ворота противника забросил Владимир Кузнецov, четыре очка принес команде Николай Фомичев, одно – Александр Кондаков.

Сборная ветеранов хоккея юрьев-польского района выражает признательность за организацию поездки главе МО Красносельское Владимиру Кузнецovу, врио директора РЦКД Павлу Пантелееву, заведующему отделом по физкультуре и спорту Александру Наумову.

Ответная встреча намечена на 3 марта. Пройдет она в Юрьеве-Польском, на стадионе «Труд». Начало в 13.00.

Соб. инф.



Группа «Смайлики»



Студия танца «Стайл денс»



Владимирская область: МЕНЯЕМСЯ К ЛУЧШЕМУ!

Совесть нашего времени

В Вязниковском доме-иннернате торжественно отмечали день рождения Елизаветы Глинки.

Пансионат носит имя этого выдающегося врача, филантропа и общественного деятеля, которая в декабре 2016 года погибла при трагическом крушении самолёта Ту-154. В памятном мероприятии приняли участие губернатор Светлана Орлова, муж Елизаветы Глинки Глеб, члены Президентского совета по развитию гражданского общества и правам человека во главе с его председателем Михаилом Федотовым, депутаты, представители общественных организаций.

Они почтили память о докторе Лизе минутой молчания. «Елизавета Петровна – светлый человек, совесть нашего времени. Одна из её многочисленных наград имеет такое посвящение: «За бесценный вклад в торжество добра и мира на Земле». Мне кажется, здесь нечего добавить. Эта хрупкая женщина не держала оружия в руках, она ненавидела войну. Её личным подвигом было служение людям, любовь и милосердие. Теперь здесь, в Вязниках, есть современный пансионат её имени. Для нас это не только большая честь, но и большая ответственность. Вся система социальной помощи в области должна соответствовать принципам, идеям и поступкам доктора Лизы», – уверена Светлана Орлова.

В этом году возникла идея сложить векторы двух успешных направлений: движения «50+» и добровольчества. Ожидаемый эффект сложно переоценить: с решением реальных проблем конкретных людей одновременно будут решаться вопросы занятости и востребованности ветеранов. Тем самым укрепляется связь поколений, формируются модели патриотизма и социальной ответственности.

Новый цех для Камешково

В Камешково состоялось открытие нового цеха научно-производственного объединения «Вояж».

«НПО «Вояж» из микропредприятия выросло в современное высокотехнологичное производство. Компания ежегодно увеличивает темпы роста производства и расширяет ассортимент выпускаемых изделий», – отметил в ходе открытия первый заместитель губернатора Алексей Конышев.

А руководитель департамента транспорта Москвы Максим Ликсутов подчеркнул, что требования к вагонам метро и электричек год из года повышаются: «Мы познакомились с продукцией НПО, она отвечает самым высоким требованиям как по качеству, так и по безопасности».

В новом цехе будут изготавливать модульные кабины управления, санитарные модули для электровозов, электропоездов, колесной техники. Он оснащен самым современным оборудованием, в том числе автоматизированной линией по обработке тонколистового металла и системой пресс-формования.

Генеральный директор НПО Александр Прокопов подчеркнул, что впереди у предприятия совместный проект с Ковровским электромеханическим заводом по разработке и организации производства дизельных двигателей внутреннего сгорания для тракторов.

С ВЫГОДОЙ ДЛЯ ОБЛАСТИ

В Сочи завершился Всероссийский инвестиционный форум. В этом году в его работе приняло участие рекордное число субъектов страны – 41 регион. Делегацию Владимирской области возглавляла губернатор Светлана Орлова.

Кадры решают всё

На форуме работала выставка. В экспозиции нашей области были представлены масштабные проекты «Владимир – культурная столица Чемпионата мира по футболу» и Доброград – первый российский проект комплексного освоения территории на основе частных инвестиций при активной поддержке государства. Были на стенде и материалы НПО «Наука», которое строит в Киржачском районе новый комплекс по производству систем и агрегатов для авиационно-космической промышленности, и высокоресурсных автономных энергостанций. Срок сдачи комплекса в эксплуатацию – 2019 год, планируется создать более 350 новых рабочих мест, общий объем инвестиций – составит 2 млрд рублей. Были представлены и другие лучшие наработки и возможности региона.

Не замыкаться на межрегиональном рынке, а производить конкурентоспособную продукцию, востребованную в мире, – этому учили участников панельной сессии «Легко ли быть предпринимателями? Взгляд бизнеса и власти». Светлана Орлова рассказала собравшимся о развитии и поддержке малого и среднего бизнеса региона. Сегодня к этому сектору экономики области относится 54 тыс. предприятий и индивидуальных предпринимателей, которые формируют более трети всего оборота организаций региона. Доля работающих в МСП составляет 30 процентов от всех работников, занятых на наших предприятиях.

Владимирская область одной из первых вошла в число регионов, где идет внедрение «липовых» проектов Корпорации развития малого и среднего предпринимательства. В регионе активно внедряют новые информационные технологии бизнес-навигатора Корпорации МСП. В настоящее время сервисом активно пользуются около 4 тыс. владимирских предпринимателей.

«Мы готовы и дальше участвовать в подобных проектах. Считаем, что будущее – в развитии новых подходов на базе интернет-технологий», – считает губернатор.

Серьезное внимание администрация области уделяет выполнению поручения Президента России Владимира Путина по сокращению проверок бизнеса. В регионе снижаются административные барьеры, препятствующие развитию микропредприятий, предлагаются доступные меры финансовой поддержки. В прошлом году количество проверок со стороны региональных контролирующих органов сократилось на 22 процента.

«Министерство внутренних дел, Следственный комитет должны понимать, что малый и средний бизнес – это «драйвер» развития экономики. А если его и дальше «кошмарить», то люди будут уходить «в тень», – отметила губернатор, подчеркнув, что решение об этом должно быть принято на федеральном уровне, только так его реализация будет эффективной.

Пленарное заседание форума «Сочи 2018» прошло под руководством председателя Правительства России Дмитрия Медведева. Было отмечено, что форум изначально был задуман как инвестиционный. А инвестиции – это, по сути, выраженное через деньги внимание государства и частных компаний к актуальной теме.

Премьер особо акцентировал внимание на вопросах подготовки кадров. В связи с этим Светлана Орлова подчеркнула, что в нашем регионе тоже уделяют этому особое внимание. Недавно ВГУ получил новый статус, который открывает дополнительные возможности, новые специальности и компетенции. Также идет большая работа с Министерством образования, инвесторами, которые понимают, что кадры можно обучить на месте. Налажено обучение владимирских кадров со Сбербанком, РАНХиГС. Все руководители моногородов прошли подготовку в Сколково. И это даёт свои результаты. Наблюдается приток инвестиций, в регионе появилось немало хороших предприятий, в том числе производящих инновационную продукцию и реализующих её на мировых рынках. Инновационная продукция в общем объеме продукции региона составляет 28,8 процента.

В области создано 7 центров импортозамещения по принципу интеграции базового предприятия и субъектов малого бизнеса, связанных единным технологическим циклом, где создается основной объем импортозамещающей продукции. Благодаря этому заказами обеспечены более 2300 малых предприятий. На сегодняшний день

18 МАРТА – ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

УИК

всех проинформирует

С 15 февраля приступили к работе 982 участковые избирательные комиссии Владимирской области.

В ближайшее время члены УИК начнут персональное информирование избирателей о предстоящих выборах Президента России 18 марта 2018 года. Организаторы выборов будут сообщать избирателям о времени голосования, адресе избирательного участка. Также они расскажут о проекте «Мобильный избиратель», который дает возможность проголосовать на удобном избирательном участке независимо от места прописки.

Смотрим и слушаем

С 19 февраля началась агитация за кандидатов в президенты РФ в средствах массовой информации.

Накануне в избирательной комиссии Владимирской области прошла жеребьевка по распре-



Подписание Соглашения с Республикой Башкортостан

более 370 предприятий и организаций Владимирской области осуществляют торговые операции с партнерами из 110 стран мира.

Вместе с тем Светлана Орлова высказала и ряд предложений, которые могли бы снизить нагрузку на региональные бюджеты. Так, общие расходы регионов по уплате страховых взносов за безработных приблизились к 617 млрд рублей, о чем говорят данные Счетной палаты РФ на конец октября 2017 года. В связи с этим, по мнению нашего губернатора, необходимо передать соответствующие полномочия с регионального на федеральный уровень. А высвободившиеся деньги регионы могли бы направить на увеличение затрат на здравоохранение.

Помимо этого, глава Владимирской области предложила исключить из региональных бюджетов финансирование аппарата мировых судей. Она напомнила участникам встречи, что судопроизводство относится к компетенции Федерации.

Ничего невозможного нет

В рамках форума состоялась панельная сессия «Моногорода: проектируем будущее». О том, каких результатов смог добиться моногород Камешково, собравшимся рассказал глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский. В поселении за последний год введены новые водозабор, очистные сооружения, две новые котельные, детский сад. Создана инфраструктура индустриального парка «Камешково», где 19 земельных участков готовы принять инвесторов.

«У нас в области есть девиз: «Ничего невозможного нет!» Он как нельзя лучше подходит для Камешково. Многие годы здесь были проблемы с водой, отоплением и освещением, дороги оставляли желать лучшего. Сегодня же в Камешково заходят серьезные инвесторы», – отметила Светлана Орлова.

Так, Камешковский механический завод стал резидентом индустриального парка. Важным направлением деятельности КамЗа в ближайшей перспективе станет выпуск колесных тракторов «Владимир». Открыт новый цех высокотехнологичного предприятия НПО «Вояж», предоставляющего возможность развиваться десяткам мелких предпринимателей в Камешково.

Губернатор предложила нормативно закрепить за госкорпорациями и крупными предприятиями, при утверждении их инвестиционных программ, обязательства – в приоритетном порядке рассматривать участие в развитии моногородов. «Пример подобного взаимодействия у нас уже есть. Достигнута договоренность с руководством компании «Транснефть – Верхняя Волга» о финансировании капремонта школы в Камешково в 2018 году», – подчеркнула Светлана Орлова. Она также отметила, что и в других моногородах области идет планомерная работа по созданию благоприятного инвестиционного климата, новых рабочих мест и комфортных условий жизни людей.

Встречи и соглашения

На полях «Сочи 2018» состоялись рабочие встречи Светланы Орловой с чрезвычайными и полномочными послами – Австрии в РФ Йоханнесом Айнером, Аргентины в РФ Рикардо Эрнесто Лагорио, а также Государства Израиля в РФ Гарри Кореном. В ходе этих встреч обсуждались вопросы сотрудничества, представляющие взаимный интерес. Для каждого из высоких гостей на стенде Владимирской области была организована презентация промышленного и экономического потенциала 33-го региона.

В рамках сочинского форума был заключен ряд важных договоров и соглашений.

Светлана Орлова и глава Республики Башкортостан Рустэм Хамитов подписали Соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве. Обе стороны выразили взаимную заинтересованность в дальнейшем развитии двусторонних связей на стабильной и долгосрочной основе. Документом пре-

дусматриваются расширение торгово-экономических связей, взаимные поставки важнейших видов продукции производственно-технического назначения и потребительских товаров на конкурсной основе, обмен опытом по вопросам организации местного самоуправления и социально-экономического развития муниципальных образований.

Соглашение также направлено на расширение деловых контактов между предпринимателями, реализацию совместных инвестиционных проектов и программ сотрудничества, нацеленных на развитие экономики, организацию выставок и ярмарок, экономических форумов. Отдельно оговаривается обмен опытом по развитию моногородов и сотрудничеству в области сельского хозяйства, науки и высоких технологий, транспорта, ЖКХ, энергетики и строительства, здравоохранения, образования, культуры, природоохранной деятельности, реализации государственной национальной политики, туризма, физической культуры и спорта, в молодежной сфере.

«Я пригласила делегацию Башкортостана к нам на Владимирский экономический форум, который пройдет в июне. Очень сердечно мы рассматриваем сотрудничество в станкостроении и машиностроении, производстве лекарств. Будем развивать обмен школьниками и совместные культурные проекты», – сообщила Светлана Орлова.

Между администрацией области и «Почтой Банком» было подписано Соглашение о сотрудничестве в социально-экономической сфере. На сегодня «Почта Банк» представлен в 44 населенных пунктах Владимирской области. Это не только города Владимир, Муром, Покров, Ковров, Гусь-Хрустальный, но и небольшие поселки: Бавлы, Иванови, Красное Эхо, Муромцево, Красная Горбатка. А в соответствии с Соглашением, с 2018 года «Почта Банк» будет оказывать финансовые услуги населению еще в 60 отделениях почтовой связи на территории региона. Число банкоматов и терминалов в нашей области к концу года достигнет 317.

«Мы продолжим наращивать присутствие в небольших населенных пунктах Владимирской области, которые еще не охвачены нашей сетью, будем и дальше увеличивать количество устройств самообслуживания, развивать функционал нашего мобильного приложения и интернет-банка, а также повышать доступность карт национальной платежной системы «МИР», – сообщил президент «Почты Банка» Дмитрий Руденко.

Светлана Орлова, председатель Внешэкономбанка Сергей Горьков и генеральный директор Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов Светлана Чуприкова подписали Меморандум о взаимодействии. Документ поможет улучшать инвестиционный климат Владимирской области, укрепляя её экономический, промышленный и экспортный потенциал.

Стороны намерены формировать проекты, направленные на развитие особых и свободных экономических зон, оказывать финансовую поддержку территориям опережающего социально-экономического развития, инновационным территориальным кластерам, монопрофильным муниципальным образованиям региона.

В рамках Меморандума планируется сформировать «дорожные карты» и рабочие группы по поддержке и реализации конкретных инвестиционных проектов Владимирской области, в том числе с участием региональных менеджеров Внешэкономбанка. Специалисты Внешэкономбанка и АСИ будут принимать участие в рассмотрении и оценке проектов. Администрация области обязуется обеспечивать режим «одного окна» для инвесторов.

Ещё одно Соглашение о сотрудничестве подписано Светланой Орловой, директором фонда «Росконгресс» Александром Стуглевым и председателем правления общественной организации «Ассоциация юристов России» Владимиром Грудевым. В рамках Соглашения планируется организация новых презентаций Владимирской области на зарубежных мероприятиях, в странах, представляющих торгово-экономический и инвестиционный интерес для региона. Соглашение позволит продвигать инвестиционные проекты через международную и региональную партнерскую сеть Росконгресса, через инвестиционные фонды, ассоциации промышленников и предпринимателей и юридические сообщества.

Кроме того, в ходе форума «Сочи 2018» Светлана Орлова, министр образования России Ольга Васильева, генеральный директор Фонда новых форм развития образования Марина Ракова и председатель попечительского совета профессионального шахматного центра Prof. Chess Club Михаил Дворкович подписали Соглашение о развитии шахматного образования во Владимирской области. Ольга Васильева отметила, что образовательные программы оказываются более эффективными, если дети с первого класса в школе занимаются шахматами. Согласно документу, новые образовательные проекты, такие, например, как «Шахматные гостиные», дадут нашим детям возможность развиваться творчески и одновременно учиться решать сложные и неординарные задачи.

По итогам жеребьевки определены дни, время и объем размещения в эфире агитационных материалов для каждого зарегистрированного кандидата и политических партий, выдвинувших кандидатов на выборах Президента России.

Напомним, агитационный период в СМИ продлится до 17 марта.

Сообщайте о нарушениях

Сотрудники полиции просят граждан сообщать о фактах нарушения действующего избирательного законодательства в период подготовки и проведения выборов.

В УМВД России по Владимирской области организована работа телефона «горячей линии»: 8 (4922) 37-46-03. О нарушениях выборного законодательства граждане также могут сообщать по телефону «горячей линии» УМВД России по городу Владимиру: 8 (4922) 32-64-05, сообщает официальный сайт УМВД России по Владимирской области 33.mvd.ru.

Есть люди в русских селеньях...

«Последнюю рубаху заложи, а масленицу хорошо проводи», – так говорили на Руси об одном из любимых в народе праздников.

Масленицу всегда отмечали широко, весело: на улицах устраивали забавы и игры, гуляния с песнями, плясками, ряженными, всю неделю объедались блинами. Так как широко был развит рыболовный промысел, блины ели с икрой, причем поедали ее в больших количествах, ложками. Также блины ели с медом, маслом.

Из разряда языческих праздников он перешел в православные под названием «сырная (мясопустная) седмица».

Всех желающих воспитанников образцового фольклорного ансамбля «Канареека» отметить Масленицу пригласила к себе в гости замечательная семья Блиновых-Андреевых, Наталья и Михаил. Это люди, добровольно покинувшие цивилизацию, недавно обосновались в селе Федоровском Симского муниципального образования.

Наталья, имеющая высшее образование, еще подростком прониклась любовью к лошадям, следовательно, к природе. Влюбленность в этих животных оказалась настолько сильной, что вся семья из го-

рода переехала на постоянное место жительства в сельскую местность. Здесь стали заниматься разведением лошадей.

Их дом с постройками носит название «Натальино подворье». Там и прошел содержательный праздник широкой Масленицы по всем традициям старой Руси: пили чай из дымящегося самовара, принимали участие в веселых играх



и эстафетах с предметами крестьянского быта (коромыслом, ведрами, ухватом, чугунками). В командных соревнованиях на деревянных лошадках доставляли почту.

Наталья и Михаил разработали целую программу, кстати, абсолютно бесплатную. Во время экскурсии по конному дворику рассказывали о роли лошади в традиционном крестьянском хозяйстве, о ее происхождении, физических особенностях и поведении, знакомили с питомцами. Желающие могли прокатиться в санях или верхом. В заключение – сожжение чучела Масленицы.

Дети с удовольствием каталась на наряженной лошадке с бубенцами. Самые смелые прокатились верхом. Потом кормили лошадей яблоками, сухарями, морковью. Праздник длился три часа. Гостеприимные хозяева пригласили нас вновь побывать на их подворье.

В деревне море физической работы, но есть люди, которых не пугают кардинальные перемены в жизни, и их мечты осуществляются.

Ж. В. КУДАШОВА,
руководитель
ансамбля «Канареека».

«Гори, гори ясно, чтобы не погасло!»

Масленица – самый веселый, шумный народный праздник. 18 февраля на базе социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних было проведено мероприятие, посвященное проводам русской зимы.

Не отставая от традиций своего народа, воспитатели центра подготовили праздничную программу для детей, где были шумные игры, песни, хороводы, эстафеты, соревнования. Главным же атрибутом праздника, помимо ряженых и чучела Масленицы, были блины. Все воспитанники и гости центра отведали вкусных круглых и румяных блинов! Ведь недаром наши предки считали, что, съедая блин, они получают частичку тепла и силы.

В конце праздничной программы по народным традициям было сожжено чучело Масленицы. Ребята провожали зиму и встречали весну словами: «Гори, гори ясно, чтобы не погасло!» Все это создавало неповторимое чувство праздника и восторга!

**Л. М. ЛОДЫГИНА,
Г. Г. ТЕМПЕРАНСКАЯ.**



Зима, прощай, весна, здравствуй!

14 февраля с музыкально-развлекательной программой в гости к читателям Красносельской библиотеки пришли воспитанники филиала №1 детского сада №4 «Улыбка» со своими воспитателями Г. Ю. Белоусовой и Н. Н. Михеевой. Это веселое мероприятие посвящалось Масленице. Детвора и взрослые собрались, чтобы попрощаться с зимушкой-зимой и встретить всегда юную весну.

Галина Юрьевна рассказала об истории праздника. Ребята узнали о том, что Масленица – древний славянский праздник,

доставшийся нам в наследство от языческой культуры. Сохранился он и после принятия христианства. Считают, что перво-

начально Масленица была связана с днем весеннего солнцеворота, но с принятием христианства она стала предварять Великий пост и зависеть от его сроков.

Ведущий библиотекарь Красносельской библиотеки М. В. Переверзева провела обзор книжной выставки «Широкая Масленица» и рассказала о традициях, обычаях празднования Масленицы.

А дальше главными действующими лицами стали ребята. К празднику они подготовили заклички, стихи, веселые частушки, песни. Дети и взрослые участвовали в конкурсах, играх, отгадывали загадки, составляли пословицы, водили хоровод. Все победители и участники конкурсов получили призы.

Завершился праздник чаепитием. Участники этого шумного и веселого праздника с удовольствием поедали вкуснейшие блины с джемом. Разошлись все в прекрасном настроении, пообещав встретиться на следующем совместном мероприятии.

М. В. ПЕРЕВЕРЗЕВА,
ведущий библиотекарь
Красносельской библиотеки.



Прощай, Масленица!

В субботний день 17 февраля к клубу села Сосновый Бор со всех сторон собирался народ – запах блинов манил и притягивал. Всех пришедших на масленичные гуляния горячим чаем и вкуснейшими румяными блинами с пылу с жару угожали солистки народного коллектива «Сударушка», припевая «Ой, блины, мои блины, ой, блиночки мои!».

Веселые, с задоринкой песни «сударушек» всегда поднимают настроение. Так было и в этот раз. Этой встрече были рады и стар и млад. Солистка ансамбля Александра Будникова исполнила частушки, коллектив же, помимо уже известных публике, порадовал зрителей новой песней в своем исполнении.

Каждый пришедший на праздник был задействован, никто не скучал, не сидел на месте. Все пели, плясали, участвовали в забавах. В веселых конкурсах взрослые не отставали от детей, всем хотелось проявить себя и победить. Конечно же, побеждала дружба, и все получали сладкие призы. А какую красавицу Масленицу смастерили наши активистки Нина Гурьянова и Татьяна Кочеткова! От всех односельчан им за это огромное спасибо! К сожалению, в finale праздника, как полагается, Масленицу пришлось сжечь.

Жители села Сосновый Бор:
**Т. Алексеева, Г. Палохина,
Г. Хромушкина, А. Конягина,
Н. Гурьянова, Т. Кочеткова,
О. Баусова, Н. Кашицына
и другие.**

Пусть Масленица дарит вам добро

Масленица – древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры.

Это веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Даже блины, непременный атрибут Масленицы, имеют ритуальное значение: круглые, румяные, горячие, они являются собой символ солнца, которое разгорается все ярче, удлиняя дни.

16 февраля в отделении милосердия для граждан пожилого возраста и инвалидов (стационар) с. Небылое сотрудники поздравили получателей социальных услуг с Масленицей, подарив добро, предвесенное настроение. Коллектив исполнил песни, частушки, работники отделения загадывали загадки и угождали всем блинами.

Во время праздника не пришлось скучать никому, ведь он вобрал в себя самые яркие народные обычаи, связанные со встречей весны, и дал возможность проживающим повеселиться вдоволь.

Н. А. СУХАРЕВА,
заведующая отделением
милосердия.





Беседы о духовности

«По тому узнают все, что вы Мои ученики...»

Велика сила простых слов «Бог простит». Ими попаляются наши повседневные грехи. «Прости меня» – как трудно бывает произнести эти слова, но, сказанные, как легко они возвратят мир в наши души и семьи.

Хочу начать наш разговор с притчи, которая попалась мне в одной книге накануне Прощено-го воскресенья. Вот она.

Взрослые играли в карты, а девочка лет пяти смотрела на них. Чистым детям нередко открывается иной мир. Она видела, как бесы стояли за спинами играющих и в своих хартиях писали их грехи. И тут, как обычно бывает в азартных играх, началась скора, и девочка увидела, что у бесов бумага кончилась, а грехи все прибавлялись. Так они стали писать их на своих лапах и животах. И вдруг среди скоры один из игроков встал и говорит: «Простите меня, братья». И все хором ответили: «Бог тебя простит, нас прости». И в это время хартии бесов загорелись, загорелись и грехи, записанные на их лапах и животах. Девочка, видя это, начала смеяться. Все обратили на нее внимание, стали спрашивать, почему она так сильно смеялась, и она все рассказала...

Велика сила простых слов «Бог простит». Ими попаляются наши повседневные грехи. «Прости меня» – как трудно бывает произнести эти слова, но, сказанные, как легко они возвратят мир в наши души и семьи. Научимся просить прощение и прощать друг друга, к этому нас призывает Господь и Святая церковь в Прощеное воскресенье.

В этом году мы в воскресной школе не пошли уже известным путем – поедания блинов, состязания в ловкости и смекалке, катания на лошадях – все это можно найти на нашей городской Масленице или в семье. А главное дело Церкви и преподавателей воскресной школы – попытаться сделать хоть один шаг в сторону духовного развития. Поэтому за неделю до Прощеного воскресенья мы пригласили воспитанников воскресной школы вместе с их родителями в родной храм на вечерню с чином прощения. Наши дети не умеют, к сожалению, да и не хотят, просить у кого-либо прощения, а тем более прощать тех, кто их обидел. Помните, апостол Петр спросил у Христа: «Господи! Сколько раз прощать брату моему, согрешающему против меня? До семи ли раз?» А Он ответил: «Не говорю тебе: «до семи», но до седмидесяти раз». (Мф. 18:21-22).

А ведь вы знаете, если мы не научимся прощать своих обидчиков, то и нам Господь не простит наших грехов. Традиция прощения друг друга очень древняя и пришла к нам из монастырей Палестины. Тогда монахи проводили весь Великий

М. В. ХУДЯКОВА,
преподаватель
воскресной школы.

Эй, родители, ЕГЭ сдать не хотите ли?

Все было по-взрослому. Во всех смыслах этого слова. 21 февраля в Юрьеве-Польском ЕГЭ сдавали не выпускники, а взрослые. Такая возможность представилась им благодаря всероссийской акции «День сдачи ЕГЭ родителями». Экзамен для взрослых прошел в средней школе №1. Участниками мероприятия стали 27 человек.

Главная цель каждого пришедшего на экзамен – на себе почувствовать все то, что приходится испытывать одиннадцатиклассникам в день сдачи ЕГЭ. Возможно, это поможет взрослым лучше понять своих детей, и тогда родители смогут помочь подготовиться к испытанию, настроиться на него. В этом году я тоже решила принять участие в акции, проверить свои знания по русскому языку.

Несмотря на то, что это экзамен «понарошку», организаторы соблюли абсолютно все процедурные моменты. Перед началом ЕГЭ нас попросили оставить личные вещи в отдельном кабинете. В пункт сдачи экзамена можно было пронести только паспорт, ручку (обычно с черным гелевым стержнем, но для родителей сделали исключение), питьевую воду и при необходимости лекарства. Всем пришлось пройти обязательное сканирование металлоискателями.

Были моменты, когда кто-то из организаторов отведет нас в аудиторию, все задавали мучившие вопросы: «А сидеть по одному будем или по двое?», «Оценки ставить будут?», «А задания сложные?» Чувствовалось, что многие переживают по-настоящему, словно от результатов этого испытания действительно зависит их дальнейшая жизнь.

В кабинете участников ЕГЭ рассадили на закрепленных за ними местах – по одному. Мне досталась парта с номером 4Б.

До вскрытия конверта с диском оставалось время. На какое-то время в кабинете повисла гнетущая тишина. Правда, организаторы пояснили, что дети ведут себя намного спокойнее и не так волнуются, поскольку их к этому испытанию целенаправленно готовят.

Перед началом экзамена, как и положено, был проведен инструктаж. Родителям напомнили, что при себе нельзя иметь средства связи, фото-, аудио- и видеопартиру, шпаргалки. Нельзя разговаривать, вставать с места, пересаживаться и т.д.

Наконец наступило время Ч. Педагоги, продемонстрировав, что конверт «закрыт», достали диск с заданиями, которые по новым правилам теперь будут распечатывать прямо в аудитории в присутствии выпускников.

В нашем кабинете, например, принтер решил поиграть на нервах, он отказывался печатать бланки, только подмигивал цветным глазком: волнуетесь, мол? Честно скажу, определенное напряжение в эти минуты испытывали



даже мы, взрослые. Представляю, как будут волноваться дети в случае форс-мажора. Кроме того, как пояснили организаторы, во время реального ЕГЭ в каждом кабинете будет по пятнадцать выпускников. Педагог «выпускает» первый комплект бланков, проверяет, все ли пропечатались, нет ли брака, второй и т.д. Все это время дети будут томиться в ожидании. А если техника, как это нередко бывает, подведет?

Мы проверили, все ли бланки и КИМы у нас есть, и с помощью педагогов заполнили необходимые данные. А чтобы мы не ошиблись, образец заполнения был записан на доске. Это несложный, но ответственный этап. По словам организаторов, у выпускников с ним проблем не возникает, так как их заранее учат правильно заполнять бланки.

Формальности выполнены, и на доске отмечается время начала экзамена, 15.25, и время его окончания, 15.55. Для родительского ЕГЭ отвели всего 30 минут. Правда, и заданий меньше, чем на «детском»: всего семь плюс сочинение.

Когда организаторы сообщили, что до окончания экзамена осталось 10 минут, в аудитории заволновались: оказалось, что к написанию сочинения большинство родителей даже не приступало. Но нас успокоили, сообщив, что взрослым его можно и не писать. Ведь суть этой акции все-таки не в проверке знаний родителей.

В целом было не слишком сложно, хотя я все равно переживала: а вдруг не справлюсь? На семь заданий я истратила порядка семи-восьми минут, а потом еще несколько раз себя перепроверяла, поскольку сочинение писать и не планировала, понимая, что за отведенное время качественно сделать это невозможно.

А вот Андрей Гаврилин совсем не волновался: «Я же никуда не поступаю, мне за это ничего не будет, но на все вопросы дал правильные ответы». Для учителя школы №3 Татьяны Емельяновой экзамен тоже оказался легким: «С процедурой я немного знакома, потому что в 9 классе дети проходят подобный экзамен. Для меня задания оказались несложными, надеюсь, что и моему ребенку, который сейчас учится в 8 классе, они не покажутся сложными. Единственное – процедура распечатывания в начале экзамена будоражит нервы».

Елена Загорская экзамен в такой форме сдавала впервые: «У меня внучка в четвертом классе, до ЕГЭ еще далеко, но я решила посмотреть, что ждет детей. Считаю, довольно сложно. Главное – внимательность. Если дети учили материал в течение всего года, тогда результат будет хороший».

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



ОСТОРОЖНО, СОСУЛЬКИ!

Весна все ближе, солнце пригревает сильнее, поэтому на крышах домов все чаще образуются сосульки, которые могут стать причиной несчастного случая.

Прежде чем пройти под карнизом здания с сосульками, внимательно посмотрите на состояние обледенения, по возможности обойдите его как можно дальше. При необходимости пройти под обледеневшим карнизом, старайтесь как можно быстрее преодолеть этот участок. Не стойте под карнизами, на которых образовались сосульки.

Чтобы защитить карниз здания от образования сосулек, необходимо утеплить чердачное помещение. При строительстве крыши нужно делать угол наклона более 40-60 градусов. Постоянно очищайте карниз здания от об разовавшейся наледи.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации района.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 14.02.2018 г.

О проведении районного конкурса организаций, внедряющих инновационные

В целях выявления лучших муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих комплекс мероприятий по созданию и внедрению новых технологий, методов и форм обучения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести с 10 по 12 апреля 2018 года районный конкурс муниципальных общеобразовательных организаций, внедряющих инновационные образовательные программы.

2. Утвердить состав конкурсной комиссии по проведению районного конкурса муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих инновационные образовательные программы, согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

3. Утвердить критерии отбора участников районного конкурса муниципальных общеобразовательных организаций, внедряющих инновационные образовательные программы (далее – конкурс), согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 14.02.2018 г.

О проведении районного конкурса лучших учителей в 2018 году

В целях реализации приоритетного национального проекта «Образование» для выявления лучших учителей, имеющих высокие достижения в педагогической деятельности и получивших общественное признание, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести районный конкурс лучших учителей с 18 по 20 апреля 2018 года.

2. Утвердить Положение о районном конкурсе лучших учителей согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

3. Утвердить состав конкурсной комиссии по проведению районного конкурса лучших учителей согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» (далее – МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский») проводит торги по продаже муниципального имущества: квартиры общей площадью 10,3 кв. м с кадастровым номером 33:04:010132:191, расположенного по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Набережная, д. 1, кв. 4.

Собственник указанного имущества – муниципальное образование город Юрьев-Польский.

Квартира, расположенная по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Набережная, д. 1, кв. 4, признана непригодной для проживания на основании постановления администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 20.12.2017 №1625 «О признании жилого помещения, расположенного по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Набережная, д. 1, кв. 4, непригодным для проживания».

Торги проводятся в соответствии со ст. 448 Гражданского кодекса РФ, решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 30.01.2018 №2 «О продаже муниципального имущества», распоряжением администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 15.02.2018 №48р «О продаже муниципального имущества».

Продаваемое муниципальное имущество не имеет обременений.

Форма торгов – открытый аукцион с открытым способом подачи предложений о цене. Аукцион проводится на повышение.

Начальная цена муниципального имущества – 39400 (тридцать девять тысяч четыреста) рублей.

Шаг аукциона - 5% от начальной цены продажи имущества, что составляет 1970 (одна тысяча девятьсот семьдесят) рублей 00 копеек.

Задаток устанавливается в размере 10% от начальной цены, что составляет 3940 (три тысячи девятьсот сорок) рублей 00 копеек, должен быть внесен в срок не позднее, чем за 1 день до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие реквизиты:

счет 40302810500083000099, Отделение Владимир г.Владимир, БИК 041708001, получатель УФК по Владимирской области (МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский»), л/сч 05283D02870 ИНН 3326008547, КПП 332601001.

Сумма задатка засчитывается победителю аукциона в счет оплаты за приобретаемое имущество. Победителем аукциона признается участник, предложения которого являются максимальными по размеру предложений цены за муниципальное имущество. Участник аукциона, не ставший победителем, задаток возвращается в 5-дневный срок с даты подписания итогового протокола.

Лицо, уклонившееся от подписания протокола, обязано возместить причиненные этим убытки в части, превышающей размер предоставленного обеспечения.

В случае если в аукционе участвует менее 2-х участников, аукцион признается не состоявшимся.

Дата начала приема заявок – с 08⁰⁰ по московскому времени 28.02.2018.

Дата окончания приема заявок – до 17⁰⁰ по московскому времени 02.04.2018.

Определение участников аукциона – в 10⁰⁰ по московскому времени 03.04.2018.

Дата и время проведения аукциона - 05.04.2018 в 10 ч. 00 мин.

Подведение итогов аукциона – 05.04.2018 в 10 ч. 30 мин. по московскому времени.

Аукцион и подведение итогов проводятся по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, актовый зал.

Заявки на бумажном носителе (в письменной форме) принимаются по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. 11. Форма заявки указана в приложении №1 к настоящему извещению. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

Юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в установленном капитale юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное

№ 131

муниципальных общеобразовательных образовательных программы

4. Управлению образования администрации муниципального образования Юрьев-Польский район обеспечить проведение конкурса.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам, начальника управления образования.

6. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию, вступает в силу после официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

С приложением к данному постановлению можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

№ 132

Форма заявки на участие в торгах

4. Управлению образования обеспечить контроль за исполнением настоящего постановления.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации
МО Юрьев-Польский район.

С приложением к данному постановлению можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район.

печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо;

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют:

- документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Прием заявок в письменной форме с прилагаемыми к ним документами, ознакомление с информацией об объекте продажи, условиями в аукционе осуществляется по рабочим дням с 08⁰⁰ до 12⁰⁰, с 13⁰⁰ до 17⁰⁰, по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. №11, тел. для справок (49 246) 2-25-14, 2-24-97.

Ознакомление с объектами продажи производится покупателями совместно с организатором торгов.

Организатор аукциона, подготовивший извещение, вправе отказать от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения. Извещение о проведении аукциона размещается в газете «Вестник ОПОЛЬЯ», на официальном сайте муниципального образования город Юрьев-Польский <http://gorod.yr33.ru> и на официальном сайте РФ в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru>.

Решения претендента о признании претендентов участниками аукциона оформляется протоколом. В протоколе о признании претендентов участниками аукциона приводится перечень принятых заявок с указанием имен (наименований) претендентов, перечень отозванных заявок, имена (наименования) претендентов, признанных участниками аукциона, а также имена (наименования) претендентов, которым было отказано в допуске к участию в аукционе, с указанием оснований отказа.

В день определения участников аукциона, указанного в извещении о проведении аукциона, продавец рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на основании выписки (выписок) с соответствующего счета. По результатам рассмотрения документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе.

Предприниматели, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятии решения не позднее следующего рабочего дня с даты оформления данного решения протоколом.

Информация об отказе в допуске к участию в аукционе размещается на официальном сайте муниципального образования город Юрьев-Польский <http://gorod.yr33.ru> и на официальном сайте РФ в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем принятия указанного решения.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Аукцион с подачей предложений о цене имущества в открытой форме проводится в следующем порядке:

- аукцион ведет аукционист в присутствии уполномоченного представителя продавца, который обеспечивает порядок при проведении торгов;

- участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки участника аукциона (далее именуются - карточки);

- аукцион начинается с объявления уполномоченным представителем продавца об открытии аукциона;

- после открытия аукциона аукционистомглашаются наименование имущества, основные его характеристики, начальная цена продажи и "шаг аукциона";

- после оглашения аукционистом начальной цены продажи участниками аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек;

- после заявления участниками аукциона начальной цены аукционист предлагает участникам аукциона заявлять свои предложения по цене продажи, превышающей начальную цену. Каждая последующая цена, превышающая предыдущую цену на "шаг аукциона", заявляется участниками аукциона путем поднятия карточек;

- аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи. При отсутствии предложений со стороны иных участников аукциона аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается;

- по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были занесены аукционистом последними.

- цена имущества, предложенная победителем аукциона, заносится в протокол об итогах аукциона, составляемый в 2 экземплярах.

- если после троекратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион признается несостоявшимся.

В случае признания аукциона несостоявшимся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписываемый им (его уполномоченным представителем), а также аукционистом.

Победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее высокую цену договора.

Протокол об итогах аукциона, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Информационное сообщение об итогах аукциона публикуется в официальном печатном издании и размещается на официальном сайте в сети интернет, а также не позднее рабочего дня, следующего за днем проведения итогов аукциона на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>.

По результатам аукциона продавец и победитель (покупатель) в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона заключают договор купли-продажи муниципального имущества, согласно приложению №2 к настоящему извещению.

Дополнительные сведения о муниципальном имуществе, о порядке проведения торгов, договоре купли-продажи можно получить в МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский» по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. 11. Справки по тел: 2-20-46, 2-25-14.

Приложение №1 к извещению

Форма заявки на участие в торгах

в МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский»

Заявка на участие в аукционе от _____ (наименование юридического лица, свидетельство о регистрации ПД, Ф.И.О. паспорт серия № дата выдачи для физических лиц) в лице _____

действующего на основании _____

1. Изучив данные извещения о продаже муниципального имущества, я нижеподписавшийся (уполномоченный на подписание заявки) соглашаюсь участвовать в аукционе на приобретение

2. В случае победы на аукционе принимаю на себя обязательства заключить договор купли-продажи в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона. Я согласен с тем, что, уклонившись от подписания протокола, обязан во зместить причиненные этим убытки в части, превышающей размер предоставленного обеспечения.

3. Подписанный протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

4. Место проведения аукциона: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, актовый зал.

5. Платежные реквизиты участника торгов, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращенного залога: _____

Подпись заявителя (уполномоченного лица): _____ (подпись)

Дата _____

Принято _____

Подпись уполномоченного лица: _____ (подпись)

Приложение №2 к извещению

Д

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» (далее – МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский») проводит торги по продаже муниципального имущества: квартиры - общей площадью 31,3 кв. м с кадастровым номером 33:04:010139:543, расположенного по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1.

Собственник указанного имущества – муниципальное образование город Юрьев-Польский.

Квартира, расположенная по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1, признана непригодной для проживания на основании постановления администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 26.09.2017 №1197 «О признании жилого помещения, расположенного по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1, непригодным для проживания».

Торги проводятся в соответствии со ст. 448 Гражданского кодекса РФ, решением Совета народных депутатов муниципального образования города Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 30.01.2018 №2 «О продаже муниципального имущества», распоряжением администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 15.02.2018 №49р «О продаже муниципального имущества».

Продаваемое муниципальное имущество не имеет обременений.

Форма торгов – открытый аукцион с открытым способом подачи предложений о цене. Аукцион проводится на повышение.

Начальная цена муниципального имущества – 82000 (восемьдесят две тысячи) рублей.

Шаг аукциона - 5% от начальной цены продажи имущества, что составляет 4100 (четыре тысячи сто) рублей 00 копеек.

Задаток устанавливается в размере 10% от начальной цены, что составляет 8200 (восемь тысяч двести) рублей 00 копеек, должен быть внесен в срок не позднее, чем за 1 день до дня подачи заявки на участие в аукционе на следующие реквизиты:

счёт 4030281050008300099, Отделение Владимир г.Владимир, БИК 041708001, получатель УФК по Владимирской области (МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский»), л/сч 05283D02870 ИНН 3326008547, КПП 332601001.

Сумма задатка засчитывается победителю аукциона в счет оплаты за приобретаемое имущество. Победителем аукциона признается участник, предложения которого являются максимальными по размеру предложений цены за муниципальное имущество. Участнику аукциона, не ставшему победителем, задаток возвращается в 5-дневный срок с даты подписания итогового протокола.

Лицо, уклонившееся от подписания протокола, обязано возместить причиненные этим убытки в части, превышающей размер предоставленного обеспечения.

В случае если в аукционе участвует менее 2-х участников, аукцион признается не состоявшимся.

Дата начала приема заявок – с 08⁰⁰ по московскому времени 28.02.2018.

Дата окончания приема заявок – до 17⁰⁰ по московскому времени 02.04.2018.

Определение участников аукциона – в 10⁰⁰ по московскому времени 03.04.2018.

Дата и время проведения аукциона - 05.04.2018 в 10 ч. 00 мин.

Подведение итогов аукциона – 05.04.2018 в 10 ч. 30 мин. по московскому времени.

Аукцион и подведение итогов проводятся по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, актовый зал.

Заявки на бумажном носителе (в письменной форме) принимаются по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. 11. Форма заявки указана в приложении №1 к настоящему извещению. Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в установленном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрания) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют:

- документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

Прием заявок в письменной форме с прилагаемыми к ним документами, ознакомление с информацией об объекте продажи, условиями в аукционе.

Форма заявки на участие в торгах

в МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский»

Заявка на участие в аукционе от _____
(наименование юридического лица, свидетельство о регистрации ПД, Ф.И.О. паспорт серии № _____
дата выдачи для физических лиц) _____
в лице _____
действующего на основании _____
1. Изучив данные извещения о продаже муниципального имущества, я, нижеподписавшийся (уполномоченный на подписание заявки), согласен участвовать в аукционе на приобретение

2. В случае победы на аукционе принимаю на себя обязательства заключить договор купли-продажи в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.
Я согласен с тем, что, уклонившись от подписания протокола, обязан во зместить причиненные этим убыткам в части, превышающей размер предоставленного обеспечения.

аукциона осуществляется по рабочим дням с 08⁰⁰ до 12⁰⁰, с 13⁰⁰ до 17⁰⁰, по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. №11, тел. для справок (49 246) 2-25-14, 2-24-97.

Ознакомление с объектами продажи производится покупателями совместно с организатором торгов.

Организатор аукциона, подготовивший извещение, вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения. Извещение о проведении аукциона размещается в газете «Вестник ОПОЛЬЯ», на официальном сайте муниципального образования город Юрьев-Польский <http://gorod.yp33.ru> и на официальном сайте РФ в сети интернет для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru>.

Решение продавца о признании претендентов участниками аукциона оформляется протоколом. В протоколе о признании претендентов участниками аукциона приводится перечень принятых заявок с указанием имен (наименований) претендентов, перечень отозванных заявок, имена (наименования) претендентов, признанных участниками аукциона, а также имена (наименования) претендентов, которым было отказано в допуске к участию в аукционе, с указанием оснований отказа.

В день определения участников аукциона, указанный в извещении о проведении аукциона, продавец рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на основании выписки (выписок) с соответствующего счета. По результатам рассмотрения документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе.

Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего рабочего дня с даты оформления данного решения протоколом.

Информация об отказе в допуске к участию в аукционе размещается на официальном сайте муниципального образования город Юрьев-Польский <http://gorod.yp33.ru> и на официальном сайте РФ в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем принятия указанного решения.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Аукцион с подачей предложений о цене имущества в открытой форме проводится в следующем порядке:

- аукцион ведет аукционист в присутствии уполномоченного представителя продавца, который обеспечивает порядок при проведении торгов;
- участникам аукциона выдаются пронумерованные карточки участника аукциона (далее именуются - карточки);
- аукцион начинается с объявления уполномоченным представителем продавца об открытии аукциона;
- после открытия аукциона аукционистглашаются наименование имущества, основные его характеристики, начальная цена продажи и "шаг аукциона";

- после открытия аукциона аукционист оглашается наименование имущества, основные его характеристики, начальная цена продажи и "шаг аукциона";

- аукционист называет номер карточки участника аукциона, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи; при отсутствии предложений со стороны иных участников аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если до третьего повторения заявленной цены ни один из участников аукциона не поднял карточку и не заявил последующую цену, аукцион завершается;

- по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона. Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

- цена имущества, предложенная победителем аукциона, заносится в протокол об итогах аукциона, составляемый в 2 экземплярах.

- если после троекратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, аукцион признается несостоявшимся.

В случае признания аукциона несостоявшимся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписьываемый им (его уполномоченным представителем), а также аукционистом.

Победителем аукциона признается лицо, предложившее наиболее высокую цену договора.

Протокол об итогах аукциона, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Информационное сообщение об итогах аукциона публикуется в официальном печатном издании и размещается на официальном сайте в сети интернет, а также не позднее рабочего дня, следующего за днем проведения итогов аукциона на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>.

По результатам аукциона продавец и победитель (покупатель) в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона заключают договор купли-продажи муниципального имущества, согласно приложению №2 к настоящему извещению.

Дополнительные сведения о муниципальном имуществе, о порядке проведения торгов, договоре купли-продажи можно получить в МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский» по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. 11. Справки по тел: 2-20-46, 2-25-14.

Приложение №1 к извещению

3. Подписанный протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

4. Место проведения аукциона: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, актовый зал.

5. Платежные реквизиты участника торгов, счет в банке, на который перечисляется сумма возвращенного залога:

Подпись заявителя (уполномоченного лица): _____ (подпись)

Дата _____

Принято _____

(подпись)

Подпись уполномоченного лица: _____

(подпись)

Приложение №2 к извещению

Договор купли-продажи (проект)
город Юрьев-Польский Владимирской области

две тысячи восемьсотнадцатого года

Муниципальное учреждение «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования города Юрьев-Польский Юрьев-Польского района», далее МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский», идентификационный номер налогоплательщика (ИНН 3326008547), ОГРН 1093326001889, КПП 332601001, место нахождения юридического лица: Владимирская область, город Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, действующее от имени собственника муниципального имущества муниципального образования город Юрьев-Польский, далее «МО город Юрьев-Польский», в лице директора Киселева Сергея Васильевича, действующего на основании Устава МКУ «ЦМУ города Юрьев-Польский», именуемый в дальнейшем «ПРОДАВЕЦ», с одной стороны и гражданин или юридическое лицо _____, именуемый в дальнейшем «ПОКУПАТЕЛЬ», с другой стороны, находясь в здравом уме, ясной памяти, действуя добровольно, заключили в соответствии со статьей 448 ГК РФ, на основании итогового протокола об итогах аукциона от _____ № _____ настоящий договор о нижеследующем:

1. ПРОДАВЕЦ продал, а ПОКУПАТЕЛЬ купил принадлежащее МО город Юрьев-Польский муниципальное имущество - квартиру общей площадью 31,3 кв. м с кадастровым номером 33:04:010139:543, расположенную по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1.

2. Квартира, расположенная по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1, принадлежит МО город Юрьев-Польский в соответствии с законом Владимирской области от 07.11.2007 №173-ОЗ, на основании передаточного акта от 01.01.2008, о чем сделана запись в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним от 22.04.2015 №33-33/031-33/031/002/2015-744/1.

Квартира, расположенная по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1, признана непригодной для проживания на основании постановления администрации муниципального образования город Юрьев-Польский от 26.09.2017 №1197 «О признании жилого помещения, расположенного по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1, непригодным для проживания».

3. Указанное имущество до настоящего времени не продано, не заложено.

4. Рыночная оценка муниципального имущества составляет 82000 (восемьдесят две тысячи) рублей 00 копеек, что подтверждается отчётом № Р-33/01/46-3-2017 от 25.10.2017 года, подготовленного независимым оценщиком.

5. ПОКУПАТЕЛЬ приобретает указанное имущество, расположенное по адресу: Владимирская обл., г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 21, кв. 1 за сумму _____ (рублей 00 копеек).

В счет оплаты приобретенного муниципального имущества засчитывается задаток, внесенный ПОКУПАТЕЛЕМ на счет ПРОДАВЦА, в размере 4100 (четыре тысячи сто) рублей 00 копеек.

6. Оплата оставшейся стоимости муниципального имущества производится ПОКУПАТЕЛЕМ в течение 10 дней с момента подписания итогового протокола от _____ в безналичном порядке и составляет _____ (рублей 00 копеек), перечисляется на расчетный счет:

40101810800000010002, Отделение Владимир, г.Владимир, БИК 041708001, получатель УФК по Владимирской области (МКУ «КУМУ»), л/сч 04283013380, ИНН 3326005458, КПП 332601001, ОКТМО 1765601, Назначение платежа КБК 60311402053130000410.

7. За просрочку платежей ПОКУПАТЕЛЬ уплачивает ПРОДАВЦУ пени в соответствии с действующим законодательством РФ.

8. Согласно п.22 п.3 ст. 149 Налогового кодекса Российской Федерации реализация квартир (жилых домов, жилых помещений, а также долей в них) освобождена от налогообложения НДС.

9. Фактическая передача в собственность ПОКУПАТЕЛЮ продаваемого имущества производится в 10-дневный срок с момента оплаты ПОКУПАТЕЛЕМ муниципального имущества и оформляется актом приема-передачи, который является неотъемлемой частью настоящего договора.

10.



М. Хурцилова, К. Логинов, М. Кузнецов



К. Юргин, М. Тарасов, В. Тарасов

Новости спорта**ТЕННИС**

18 февраля в РЦКД прошел турнир по настольному теннису среди детей 7-13 лет, посвященный 100-летию создания армии и флота.

Участие приняли воспитанники теннисных клубов «Огонек» (РЦКД, тренер А. Афанасьев) и села Пригородный (тренер В. Разумов).

По итогам турнира первое место занял Кирилл Логинов, на втором — Марияна Хурцилова. Третье место завоевал Михаил Кузнецов. Все ребята занимаются в теннисном клубе «Огонек».

Тройка лидеров награждена золотой, серебряной и бронзовой медалями. Остальным участникам вручены сладкие призы. Спонсором выступил Владимир Разумов.

Соб. инф.

ПРАЗДНИК, ЗАВЕЩАННЫЙ НАМ ПРЕДКАМИ

Масленица в этом году ранняя. Еще сильны морозы, глубоки снега, но на припеке уже вырастают огромные сосульки, шумно щебечут воробы — значит, весна не за горами.

На праздник Масленицы, завещанный нам предками, активисты Спасского клуба пригласили своих односельчан 17 февраля. Задорные скоморохи (О. Титова и Е. Федосеева) проводили конкурсы и викторины, им помогали Забава (К. Федосеева) и Весна-красна (А. Андриanova). Хороводами и плясками провожали зиму, закликали весну, а вместе с тем согревались в движении хоть мороз не велик, а стоять не велит!

Умиление вызывали непосредственность и азарт самых юных участников конкурсов, а их на праздник собралась целая стайка — удалось даже две команды сформировать! Бились в

снежки, катались на тазах, вели к цели импровизированную шайбу при помощи... метлы! Поедали блины на скорость, играли «в коробок», прыгали через канат, а потом перетягивали его...

Большую радость доставили горячие блины, дымящийся самовар, а еще большой стол с выпечкой, шашлыками, кулинарными изделиями, которые подготовили Сергей и Мария, гости Спасского, специально приехавшие из Подмосковья в этот день, чтобы помочь в создании праздничной атмосферы.

В одиночку подготовить такое мероприятие невозможно, и это понятно каждому. За веселым настроением участников стоит

САМБО

24 февраля в Александрове прошел турнир по борьбе самбо среди юношей 2006-2008 годов рождения, посвященный Дню защитника Отечества.

На турнир съехались юные спортсмены из Владимирской, Московской и Ярославской областей. Участие приняли и юные спортсмены Юрьев-Польского ДООСЦ (тренер Ю. А. Сенюков). По итогам соревнований Владимир Тарасов завоевал первое место в весовой категории до 38 кг, его брат Максим — третье. В весовой категории до 46 кг третье место занял Константин Юргин.

Победители и призеры награждены медалями, кубком и ценным призом. Желаем юным спортсменам новых побед!

Юрий СЕНЮКОВ.



труд целого коллектива помощников: библиотекарь ищет материал, помогает составить сценарий, участники художественной самодеятельности готовят солому, наряжают чучело Масленицы, собирают и изготавливают игровой инвентарь, пекут пироги и блины, осваивают звуковоспроизводящую аппаратуру, шьют костюмы... Большое спасибо всем участникам праздника! До новых встреч!

Н. ФЕДОСЕЕВА.

Строки благодарности

Выражаю огромную искреннюю благодарность диспетчерам и фельдшерам службы скорой медицинской помощи, особенно Г. С. Невежиной и С. М. Кузьмичевой, за своевременную квалифицированную помощь, оказанную мне 1 февраля, а также за внимательное, тактичное отношение к пациенту.

Л. П. Романова.

**АНАЛИЗИРУЯ ПОЖАРЫ**

По состоянию на 19.02.2018 года на территории Юрьев-Польского района произошло 6 техногенных пожаров (АППГ 7, - 14,3%). Статистические данные показывают, что все они произошли в жилом секторе.

2 пожара было г. Юрьеве-Польском (АППГ 4, -50%), в МО Симское — 3 пожара (АППГ 2, +50%), в МО Красносельское — 1 пожар (АППГ 1), в МО Небыловское пожаров, как и на аналогичный период прошлого года, не зарегистрировано. В 2018 году на пожарах погибших не было, как и на АППГ. В этом году на пожарах получили травмы 3 человека (г. Юрьев-Польский), на аналогичный период прошлого года пострадавших не было.

Причинами пожаров в этом году явились: электротехническая версия — 1, нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печи — 1, причина пожара не установлена — 3, поджог — 1 пожар.

Уважаемые жители г. Юрьеве-Польского и района! В целях обеспечения пожарной безопасности, предупреждения гибели людей на пожарах КЧС и ОПБ района рекомендует строго соблюдать требования пожарной безопасности.

Если произошло возгорание, немедленно звоните по номеру 01, с мобильного телефона 101 или 112.

М. Ю. ОПАРИН,
председатель КЧС и ОПБ.

КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Дню защитника Отечества посвятил свое выступление в селе Спасском хор «Ветеран» РЦКД (староста В. Н. Федулова, руководитель Ю. Н. Рябов).

Зрители тепло встречали солистов Анатолия Андропова, Константина Шишкова, Лидию Воронину, Нину Соцкову, Веру Федулову и других участников

хора. Отрадно, что эти люди, многие из которых уже отмечали 80-летие, не теряют бодрости духа и оптимизма, заряжая окружающих положительной энергией. Спасибо! Творческого вам долголетия, здоровья, радости и семейного уюта!

От жителей с. Спасского
В. И. БРЫЗГАЛОВА.

«РАЗВЕРНИСЬ, ДУША, МАСЛЕНИЦА ПРИШЛА!»

18 февраля в Энтузиастском ДК прошли традиционные проводы зимы и встреча широкой Масленицы.

И на этот раз работники клуба И. Кондратьева, Е. Михеева, В. Максимов вместе с артистами художественной самодеятельности нашли чем удивить зрителей.

Веселый и энергичный скоморохи на протяжении всего праздника проводили интересные игры и состязания со взрослыми и малышами. Но тут на праздник пришла нечисть: Кикимора (Г. Карпова) и Баба яга (С. Сомова), а также Иван Царевич (И. Утробин), который хотел найти себе здесь невесту. Ему на пути попадались разные сказочные персонажи: Серый Волк (Н. Станкевич) с заводными танцующими тремя пороссятами (И. Кондратьева, А. Савина, В. Сомова), смелая и боевая Красная Шапочка (Е. Фатник), поющие цыганочки (группа «Акварель»), гадалка с кар-

тами (Е. Китаева), красна девица (В. Алексеева). Хочется отметить и задорное выступление местных девчушек-веселушек — народный коллектив «Зоренька» порадовал зрителей песнями и хороводами.

Традиционным было угождение всех гостей блинами и вручение победителям соревнований щедрых призов и подарков от постоянного спонсора всех мероприятий — председателя СПК «Кинобол» В. А. Коткова. Закончился праздник сжиганием чучела.

Со страниц газеты хочется выразить наше восхищение и благодарность всем артистам художественной самодеятельности, работникам клуба за их неиссякаемую творческую энергию, за незабываемый веселый праздник, который они подарили нам, своим зрителям, жителям села и гостям праздника.

Благодарные жители села Энтузиаст.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

(Начало на 9-й стр.)

* Объект недвижимости расположенный в здании, являющемся памятником градостроительства и архитектуры регионального значения «Торговые ряды, 1873-1877гг.», расположенный по адресу: Владимирская область, г. Юрьев-Польский, пл. Советская, д.д. 2Б, 2В, 2Г.

Претенденты допускаются к участию в торгах при условии перечисления задатка в срок не позднее, чем за 1 день до дня подачи заявки на участие в аукционе по следующим реквизитам: УФК по Владимирской области (Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района (лицевой счет 05283013380), расчетный счет №40302810800083000032, Отделение Владимир г. Владимир, БИК 041708001, КПП 332601001, ИНН 3326005458.

Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета организатора аукциона. В случае если заявителем подана заявка на участие в аукционе в соответствии с требованиями документации об аукционе, соглашение о задатке между организатором аукциона и заявителем считается совершенным в письменной форме. Обязательного заключения договора задатка не требуется.

Осмотр объекта, сдаваемого в аренду, производится по предварительной договоренности с организатором торгов.

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте торгов в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующие уведомления всем заявителям. В случае если установлено требование об внесении задатка, организатор аукциона возвращает заявителям задаток в течение пяти рабочих дней с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона.

Иную информацию об имуществе, документацию об аукционе, проект договора аренды претенденты могут получить у организатора торгов по адресу: 601800, Владимирская область, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, каб. 26, в рабочие дни и часы или на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район <http://ур33.ру> и на официальном сайте РФ в сети интернет для размещения информации о проведении торгов <http://торги.gov.ru>.